
 

Νέο πρόγραμμα σε όλα τα Δημοτικά της χώρας: «Το χρυσό βελόνι!» 

Κι όμως δεν ήταν φάρσα… 

Οι φωστήρες της κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας «μέτρησαν» καλά την αγανάκτηση 

και την οργή εκπαιδευτικών, γονιών και μαθητών, μελέτησαν επισταμένως τις αιτίες των 

προβλημάτων της εκπαίδευσης, έστυψαν το …. μυαλό τους και επιτέλους βρήκαν τι είναι αυτό 

που λείπει από τα σχολεία μας: Πλέξιμο, βελονάκι και κεραμική! 

Κι επειδή έχουν αποδείξει στην πράξη πόσο γαλαντόμοι είναι όταν πρόκειται για τις ανάγκες των 

μαθητών, αποφάσισαν να δώσουν γρήγορα και ζεστά-ζεστά 4 εκατομμύρια ευρώ! Αυτό θα πει 

επιτελικό κράτος! 

Μάλιστα, αποκλειστικές πληροφορίες από κύκλους του Υπουργείου αναφέρουν πως 

πραγματοποιήθηκε ευρεία σύσκεψη στελεχών, με επικεφαλής την ίδια την Υπουργό, όπου 

απασχόλησε ιδιαίτερα το ζήτημα της δημιουργικότητας και της ποιοτικής αξιοποίησης του 

ελεύθερου χρόνου των παιδιών.  

Σκέφτηκαν, λέει, όσο οι μαθητές περιμένουν τον δάσκαλο, τον γυμναστή, τον εκπαιδευτικό 

παράλληλης στήριξης, τον σχολικό νοσηλευτή, τον μουσικό, τον εικαστικό, τον θεατρολόγο, τον 

εκπαιδευτικό ξένης γλώσσας, κ.ο.κ. να μη σπαταλάνε άσκοπα τον χρόνο τους. 

Αφού οργανώσουν τον λαχανόκηπό τους, αφού προπονηθούν στο cheerleading (από τους 

δασκάλους βέβαια, γιατί οι γυμναστές μάς τέλειωσαν), ήρθε η ώρα να πλέξουν κανένα σεμεδάκι, 

να κεντήσουν κανένα μαξιλαράκι ή να φτιάξουν κανένα κεραμιδάκι μπας και δεν πλημμυρίσουν 

τα σχολεία στην επόμενη βροχή. 

Σα δε ντρεπόμαστε λιγάκι! 

Θα ήταν πραγματικά για γέλια, αν η κατάσταση μέσα στις σχολικές αίθουσες και τα κτίρια δεν 

ήταν τόσο τραγική. Καλά θα κάνουν κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ: Αντί να παίζουν επικοινωνιακά 

παιχνίδια στις πλάτες των μαθητών μας με προγραμματάκια βιτρίνας… Αντί, για ακόμη μια φορά, 

να τροφοδοτούν με εκατομμύρια ευρώ τις τσέπες των λίγων… Αντί να στήνουν μπίζνες σε βάρος 

των μορφωτικών αναγκών των παιδιών… Αντί να προχωρούν με γοργό βηματισμό στη διάλυση 

της δημόσιας εκπαίδευσης… 

Να ασχοληθούν με τα πραγματικά προβλήματα των σχολείων! 

Να εξασφαλίσουν δημόσια σύγχρονα και ασφαλή σχολικά κτίρια, με σύγχρονες υποδομές και 

εξοπλισμό για ΟΛΑ τα παιδιά. Να προχωρήσουν άμεσα σε μαζικές προσλήψεις εκπαιδευτικού, 

ειδικού επιστημονικού και βοηθητικού προσωπικού για την κάλυψη όλων των αναγκών στα 

σχολεία. Να κάνουν μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών για να μη ζήσουμε ξανά το 

χάλι των χιλιάδων κενών ακόμα και δύο μήνες μετά το άνοιγμα των σχολείων. Να στηρίξουν τους 

εκπαιδευτικούς με αυξήσεις στους μισθούς και μέτρα για τη στέγαση, τη σίτιση και τη μετακίνηση, 

ώστε να επιτελέσουν απρόσκοπτα τον παιδαγωγικό τους ρόλο. Να διαμορφώσουν 

αναβαθμισμένο πρόγραμμα σπουδών που να απαντάει στις σύγχρονες εξελίξεις και επιτεύγματα 

της επιστήμης και της τεχνολογίας. 

Ως εδώ με την κοροϊδία! 



Μπαίνουμε στην πρώτη γραμμή του αγώνα για ένα σχολείο που θα μορφώνει 
ολόπλευρα τη νέα γενιά και δε θα την εξοντώνει. 

Για το σχολείο των αναγκών μας που αξίζει σε εμάς και τους μαθητές μας! 
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